

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ ЦЕН И ТАРИФОВ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

РЕШЕНИЕ ПРАВЛЕНИЯ

«<u>16</u>» <u>08</u> 2024 г.

г. Грозный

No 19-200

О признании утратившими силу некоторых решений Правления Государственного комитета цен и тарифов Чеченской Республики

В соответствии с Федеральным законом от 7 декабря 2011 года № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», постановлением Правительства Российской Федерации от 13 мая 2013 года № 406 «О государственном регулировании тарифов В сфере водоснабжения И водоотведения», Положением о Государственном комитете цен и тарифов Чеченской Республики, утвержденным постановлением Правительства Чеченской Республики от 23 июня 2020 года № 137, и на основании письма Администрации Веденского муниципального района от 13 августа 2024 года № 1825, Правление Государственного комитета цен и тарифов Чеченской Республики решило:

- 1. Признать утратившими силу следующие решения Правления Государственного комитета цен и тарифов Чеченской Республики:
- от 7 декабря 2023 года № 71-жт «Об утверждении производственных программ на услуги холодного (питьевого) водоснабжения и водоотведения, оказываемые МУП «ПУЖКХ Веденского района» на 2024-2028 годы»;
- от 7 декабря 2023 года № 72-жт «Об установлении долгосрочных параметров регулирования тарифов и тарифов на услуги холодного питьевого (питьевого) водоснабжения и водоотведения, оказываемые МУП «ПУЖКХ Веденского района» на 2024-2028 годы».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель

Н.А. Сангариев

Секретарь Правления

Ш.М. Тагиров